
Spalionice klaoničkog otpada s uređajem za toplu vodu
bez vidljivog dima i mirisa
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Besplatna topla voda
 
Jedinstven izmjenjivač za dobivanje besplatne tople vode sa termoizoliranim spremnikom 
prema potrebama kupca (od 1m3 do 20m3) velika je prednost spalionica. Spaljivanjem 
otpada dobivamo toplinsku energiju koju  iskorištavamo za dobivanje tople vode. 
Kapacitet izmjenjivača je od 10 Kw do 400 Kw. Voda se grije do temperature od 85 °C, 
sprema i koristi u tehnološkom procesu za grijanje prostora, pranje te ispiranje.

Prednost
 
Higijenski način uništavanja otpada. Brzo i efikasno sprečavanje zaraza.
 
Jednostavnost
 
Jednostavan utovar otpada i trupla. Automatska kontrola procesa spaljivanja otpada s ispisom 
radnih temperatura. Ugrađeni alarmi za kontrolu rada spalionice.

Ekonomičnost
 
Niska potrošnja goriva (plin, lož ulje). Besplatna topla voda.

Dugotrajnost
 
Korišteni visokokvalitetni materijali (posebni čelični limovi debljine 5 mm, specijalne vatrootporne 
obloge..) osiguravaju dugotrajnost i robusnost spalionica. Jamstvo 2 godine.
 
Funkcionalnost
 
Spalionice se mogu primijeniti  i za spaljivanje ostalog neopasnog otpada jednostavnom 
regulacijom temperature, ovisno o vrsti otpada.

.

Različitost modela
 

Velik izbor različitih tipova spalionica sa 
pripadajućim uređajima za dobivanje tople 
vode omogučava individualni pristup svakom 
kupcu. Kapacitet spalionice određuje se 
prema količini i veličini otpada te potrebama 
za toplom vodom. Jedinstven sistem za 
dobivanje besplatne tople vode omogućava 
njeno korištenje u tehnološkom procesu, služi 
za grijanje, pranje...

Nudimo Vam velik izbor spalionica s uređajem za toplu vodu za spaljivanje klaoničkog otpada, 
trupla životinja i ostalog neopasnog otpada, kapaciteta od 20 do 500 kg otpada na sat. Spalionice 
su  usklađene sa Hrvatskim pravilnikom o postupanju sa nusproizvodima životinjskog podrijetla 
(N.N. 56, 22.05.2006.), kao i postojećom EU  normom 1774/2002. Spaljivanje i proizvodnja tople 
vode odvija se bez vidljivog dima i mirisa.
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